

21. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. január 28-i rendes ülésére

**Tárgy:** Betlehemi kompozíció bővítése és bemutatására új helyszín kialakítása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Letenyei Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Városunk az elmúlt 12-13 évben számtalan köztéri alkotással gazdagodott, melyek nagyrészt a városunkban alkotó művészekről származnak. Többek között ilyen Ambrus Sándor Sárkányölő Szent György szobra, Assisi Szent Ferencet ábrázoló alkotása, Varga Gábornak az Aradi vértanúkról készített emlékműve, a kertvárosi templomot díszítő alkotása, valamint a betlehemi kompozíciója. Ez utóbbi alkotásban az év egy rövid időszakában gyönyörködhetünk csak, hisz témája miatt az adventi időszakban kerül bemutatásra, de a jelenleg a 4 hétből csak kevesebb, mint 2 hétig áll a Városháza előtt. Ennek oka, hogy mivel a mű kisplasztikákból áll, folyamatos őrzést igényel, ez pedig jelentős költséggel jár.

Úgy vélem Varga Gábor betlehemi kompozíciója az ország egyik legszebb ilyen jellegű alkotása, méltán lehetünk büszkéek arra, hogy tulajdonunkban van. Véleményem szerint igazi ékessége városunknak, ezért egy olyan megoldás kidolgozását kezdeményezem, amivel az adventi időszakban biztonsággal kiállítható és a nap 24 órájában bármikor megtekinthetik a dombóváriak és az ide érkező turisták. E mellett javaslom, hogy kezdjük meg a jelenlegi kompozíció bővítését egy, a Jézus születésének idejét idéző életképekkel, jelentősebb események ábrázolásával. A bővítést 3 év alatt javaslom megvalósítani, így egyszerre nem terheli meg a költségvetésünket és minden évben valami újjal tudjuk meglepni a városlakókat adventi időszakában.

A betlehemi kompozíció helyszínének a víztorony alatti, műfűvel borított terület egy részét javaslom. A torony 6 tartópillére adná a történelmi diaporáma külső, középső oszlopa a belső ívét. Az alkotás 3 év múlva tölti meg a 6 cikkből álló teljes kört. Az idei évben a 6 cikkből 2 cikk kialakítását javaslom, melyben a már rendelkezésünkre álló kisplasztikák néhány új alkotással egészülnek ki.

Kérem, a képviselő-testület felhatalmazását a betlehemi kompozíció bővítésével és a víztoronynál történő elhelyezésével kapcsolatos egyeztetések lefolytatására, azzal, hogy annak megvalósításáról a látványtervek és a várható költségek alapján döntünk.

### **Határozati javaslat**

#### **A Varga Gábor kisplasztikáiból álló betlehemi kompozíció bővítéséről, valamint a víztoronynál történő elhelyezéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Varga Gábor kisplasztikáiból álló betlehemi kompozíció bővítéséről és a víztoronynál történő elhelyezésével kapcsolatos egyeztetések lefolytatására.

**Határidő:** 2016. március 31. - a látványtervek, valamint a megvalósítás költségeinek képviselő-testület elé terjesztése

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester